

В Новосибирске врач-неонатолог предстанет перед судом по обвинению в неосторожном причинении смерти новорождённому



Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирска СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего врача-неонатолога ГБУЗ НСО «Родильный дом № 7». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в июле 2014 года врач-неонатолог ненадлежащим образом отнеслась к исполнению своих профессиональных обязанностей и не провела комплекс необходимых лечебно-диагностических мероприятий ребенку, родившемуся с осложнениями здоровья. В результате допущенных дефектов оказания медицинской помощи мальчик погиб на следующие сутки после рождения. Как установлено следствием, обвиняемая, проявляя

преступное легкомыслие, не оказала полной, своевременной и надлежащей медицинской помощи новорожденному по наблюдению за состоянием здоровья, неверно оценив его, и не диагностировав заболевание, в связи с чем, мальчику были несвоевременно проведены профилактические и лечебные мероприятия. Таким образом, врач не приняла всех необходимых мер по установлению правильности диагноза и оказанию медицинской помощи, тем самым ненадлежащим образом исполнила свои обязанности, что повлекло смерть малолетнего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1015236>